| 18 Franz Miklosich.

AHKOCTRORATH BT. I1L fiir ANKZCTRORATH B7. 9. vnoraTn 29. 14;
56. 27: 58. 3. cuoya per, 3.23; 21. 91 43. 2. pA303HATH per. 8741;
109. 17. o 44. 8. Falsch ist die Sehreibung R% oHk (in eum) 52. 26
99. 23; 111, 16; 119. 9. fiir R% HK; B% OTE Ke AeHk 46. 8. fiir R%
TZKAE AfHL; BE OTA uaca 105, 37, fir RZ TA YACK; TAAOKA
och 9. 5. fiir rpapoks ck: cBKTE ock 94, B. fiir kTR ek yoamz
or% 34. 7. fiir YOAMZ T%; zu ertragen ist yoamorz 34. IIl.

Im Hankenst. tritt diese Yerwechslung sehr selten ein: BZ30-
nHTH, Bpknokmwii, HAAO fir RZ3ANHTH, KPRNAKKIN, HAAK.

Es ist daher das organische % zu schreiben.

§. 25. Umgekehrt steht & manchmal fir o: akzake (quam) 69.
7. gEAOME 85. 1. raTe 8. 23. rpaRz per. 38, 34 KPZRNHTH per.
32. 6. kmemoy 25, VI, kauwaz 11. 20. fir koupaz 11. 6. camzeph
per. 51, 27. cemz per. 17. 8. fiir ekmo; exapa 26. 32. cERecTRENZ
48.7. Taka per. 28. 38. Auch das aus o entstandene & wird einigemal
ausgestossen: amsoake 27. 25. gra T4 12. fiir Mo30AKE, PORA,
obgleich fiir pora auch jetzt pra gesprochen wird: alislov. stets
POBZ, pORA: siche sup. 4. 6; 4. 7; 84. 18. u. s. w.

Im Hankenst. findet diese Yerweehslung einigemal Statt: apzra,
RAAEO, ECHKEATO, HEMPOYZAHME, PA3APHTH, CHAZIO fiir AAORA,
ROAEIO, RCIKOTO, HEMPOYOAHME, PAOPHTH, CHAOI.

Esistdaher dasorganische ¢ zu schreiben.

§. 26. % wird aus Consonantenyerbindungen, die ohne dazwi-
schen stehenden Vocal ausgesprochen werden kinnen, nicht selten
ausgestossen: REpEAE 62. 7: 94. 13. gaaTH 32. 14; 68. 30; 88. 7.
g3gparnTH 107. 30. gryenrn 34, 28 ; 48. 23; 83. 22. BAArATH
76. 30. gmeTaTn 12. 24; 19. 7; 104. 31. guecrn 32. 10. RIAAATH
27. 12, gpunyTh 24, 185 50. 18; 75, V. BekaapaTH 84. 14.
ETelpn 3, 17 3. 25, npurua 33. 16. aokTemz 38. 31. und sogar
gRecTH 83. 4; 87.4; 106. 7. gegrkiypm 111. 31; 116. 29. Apn
88.15; 89, 18; 118. 1. ceyax 6. VI ; daneben kommen die vollen
Formen sehr hiiufig vor: gapaTH 14, 30; 28. 21; 39. 29. BZ3BpA-
TarH 12, 125 53, 19; 67. 3. r&meTaTH 40. 9. RACKAACTH b4,
14. r&aTAaNN 3, 23. NnPHTAYA B, 20. AckzATH 34. 29. und RARECTH
37. 32 37. 36; 38. 34. rzErpkipn 22, 2; 111. 31; 116. 29. AZn
40. 11, emeypz 14. 233 22, 1X; 26. 14.

Im Hankenst. wird % nicht ausgestossen.

Esist daher das organische % zuschreiben.



